PROBLEMAS DE QUIiMICA
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ENLACE COVALENTE

Problema360: El fluor y el oxigeno reaccionan entre si formando difluoruro de oxigeno (OF>).
Indica razonadamente:

a) La estructura de Lewis y el tipo de enlace que existira en la molécula.

b) La disposicion de los pares electronicos, la geometria molecular, el valor previsible del angulo de
enlace y si es polar o apolar.

a)
OF;

1° 4&tomo central: O
2° EN=8e¢ - 1(0O) + 8¢ - 2(F)=24e
3° ED=6¢ - 1(0)+7¢ - 2(F)=20e"

4° PE= EN—ED _24—20 =2 pares enlazantes — —
2 2 |/F —O—F |
ED—-2-PE _20—2-2 _ —_ — —
> R =8 pares no enlazantes

s« PN=

El oxigeno forma dos pares de enlace covalentes por comparticion de electrones con los dos dtomos
de fluor.

b)

Segtn la TRPECYV los pares electronicos, ya sean enlazantes o no enlazantes, se distribuyen alrededor
del 4&tomo central de forma que las repulsiones sean minimas.

Para cuatro pares alrededor del O la geometria que minimiza las repulsiones entre pares es la
tetraédrica con angulos de 109,5°. La geometria de la molécula sera angular, el angulo de enlace sera
algo menor de 109,5° debido a la mayor repulsion de los pares no enlazantes respecto a los pares
enlazantes.

Para que una molécula sea polar deben de cumplirse dos condiciones, 0 F
que los enlaces sean polares, que se cumple cuando son enlaces entre H 7 \T
O S~ -
' B

distintos 4tomos, y que esos dipolos de enlace no se anulen por simetria.

Al ser la molécula angular los dipolos de enlace se suman F \ .
vectorialmente y se obtiene un momento dipolar distinto de cero, por A
tanto la molécula debe ser polar. i
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